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Dunaharaszti Város Önkormányzata 
ismét 
INGYENES 
PROSZTATASZŰRÉST 
szervez!
A szűrővizsgálatokat Dr. Török Péter 
urológus főorvos tartja az orvosi ren-
delőben.
Akinél légúti megbetegedés áll fenn, 
kérjük halassza el a vizsgálatot.
Időpontok: 
szeptember 24. (kedd)
október 8. (kedd)
október 22. (kedd)
A vizsgálatok 16 órától kezdődnek, 
naponta 25 fő tud részt venni a prosz-
tataszűrésen.
A résztvevőket, a vizsgálat napján 12 
órakora váróban kihelyezett sorszá-
mok szerint fogadják.
Kérjük a városunk állandó lakcímmel 
rendelkező férfilakosságát, különösen 
a 45 év feletti korosztályokba tartozó-
kat, hogy saját egészségük érdekében 
egy évben egyszer feltétlenül vegye-
nek részt a szűrővizsgálaton!

Dr. Bereczki Sándor Péter
egészségügyért felelős alpolgármester

Klima

Klimatizáltuk a haraszti rendőrőrs 
irodáit. 
A heteken át tartó kánikula mind-
annyiunkat próbára tette, különösen 
azokat, mint pl. a Dunaharasztin dol-
gozó járőröket, akiknek szabadtéren 
kell szolgálatot teljesíteniük a forró-
ságban.
A hűvös, légkondicionált helyiségben 
való tartózkodás nagy segítséget je-
lent számukra és az egész nap az iro-
dában dolgozóknak egyaránt, így a 
város klimatizálta a rendőrőrs irodáit.
Örülünk, hogy ezzel is segíthettük a 
rendőrség munkáját, elismerve mind-
azt, amit a városunk biztonságáért 
tesznek.

Iskolakezdés

Átadtuk az iskolaszereket tartalmazó 
18 iskolatáskát az első osztályt kezdő 
kisdiákoknak.
Sok sikert, eredményes tanulást kívá-
nunk!
Köszönjük mindenkinek az iskolasze-
rek beszerzéséhez eddig nyújtott tá-
mogatást.
Ha teheti, kérjük, támogassa váro-
sunk egyik legfontosabb, komoly cé-
lokért dolgozó civil szervezetét, akik 
számára a haraszti gyerekek esély-
egyenlősége a legfontosabb!
További felajánlásokat a Dunaharasz-
ti Gyermekbarátok Mozgalma Köz-
hasznú Egyesület 10100826-45189300-
01004003 számú bankszámlájára, 
„Iskola 24-25” megnevezéssel várjuk!

Kerekpárút
Kerékpársáv építése miatt további 
forgalomkorlátozás lép életbe az 510-
es főút dunaharaszti átkelési szaka-
szán
Újabb szakaszához érkeztek a Duna-
haraszti Város Önkormányzata beru-
házásában, a Terület- és Település-
fejlesztési Operatív Program keretein 
belül megvalósuló kerékpársáv építés 
munkálatai.
A kivitelezés második ütemében 
2024. július 31-től burkolat bontá-
si és szélesítési munkák kezdődtek 
a főút Dunaharaszti, Király utca 
és Égerfa utca közötti szakaszán. 
A munkálatok ideje alatt félpályás 
zárás mellett a váltakozó irányú át-
haladást jelzőlámpa irányítja majd, 
míg a munkaterület mellett 40 km/
órás sebességkorlátozás lép életbe. 
A munkálatokhoz kapcsolódóan a 

főúton torlódások kialakulása várha-
tó. A gyalogos és kerékpáros forgal-
mat is érinti majd a beruházás, ezért 
az autósoktól extra figyelmet kérnek 
a szakemberek.
A közlekedőknek ajánlott még in-
dulás előtt tájékozódniuk a korláto-
záshoz, munkavégzéshez kapcsolódó 
aktuális forgalmi helyzetről a Ma-
gyar Közút Nonprofit Zrt. Útinform 
szolgálatánál, a www.utinform.hu 
weboldalon, de érdemes navigációs, 
közösségi autós alkalmazást is hasz-
nálniuk, hogy az optimális útvonalu-
kat megtervezhessék.

Őszi Bárkás programok

Szeptember 28-án, szombaton 14 
órától Érzékenyítő Műhely Nap lesz 
a Bárkában. 
Helyszín: Bárka Kézműves Műhely 
Dunaharaszti, Mindszenty u. 3.
Színes programokkal készülünk a vá-
roslakók számára, lesz bábelőadás, 
bohócelőadás, élményfestés. 
Kézműves foglalkozások keretében 
szappanöntés, gipszfestés, gyöngy-
fűzés, pörgettyű és búgattyú-zúgat�-
tyú készítés. 
Megismerhetjük és kipróbálhatjuk 
közösen a régi, hagyományos kötélve-
rő mesterség fogásait. 
Lesznek szabadtéri játékok és arcfes-
tés is.
Nagy szeretettel hívunk és várunk ki-
csiket és nagyokat egyaránt!

Idősek napja 
Tisztelt Szépkorúak!
Örömmel hívjuk meg Önöket a  2024. 
szeptember 30-án, hétfőn megrende-
zésre kerülő Idősek Napja ünnepsé-
günkre a József Attila Művelődési 
Házba.
Regisztráció: 14:00 órától
15:00 órakor Dr. Szalay László, pol-
gármester tart köszöntőt, majd sor 
kerül az ajándékok átadására.
E különleges nap alkalmából színvo-
nalas műsorral készülünk. A rendez-
vényen Singh Viki énekesnő, valamint 
Molnár György harmonikaművész és 
koncertzenekara lép fel.
A műsor kezdési időpontja: 16:00
Bízunk benne, hogy jelenlétükkel 
megtisztelik rendezvényünket!
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Veni Sancte

Szeptember elsejével elkezdődik az új 
tan- és munkaév. Ilyenkor minden is-
kolaigazgató kiáll a hallagatósága elé, 
és elmondja a kötelező beszédét.
Őszintén sajnálom őket. Lehet újat 
mondani a verkli tempóban? Az első-
söknek, hogy most már nagyok vagy-
tok, a végzősöknek, meg mentek majd 
a nagybetűs életbe. Az Egyház ezt 
egy kicsit másképp látja. Erről szeret-
nék vallani. Az Egyház látása szerint 
ez egy kicsit másképp van. Nos nem 
azzal vitatkozom, hogy meg kell vásá-
rolni az iskolaszereket, sőt lehet. hogy 
áldozatok árán. Mire lesz iskolatáska, 
benne mindenféle minőségi iskolaszer-
rel, ez bizony lehet áldozat.
De mit jelentsen az a bizonyos Veni 
Sancte? Az Egyház úgy gondolja, 
hogy minden komoly kezdeményez-
hez kell Isten kegyelme. Ezért kérjük, 
Veni Sancte, Azaz jöjj „Szent (Lé-

lek)”. Keresztény szemmel, minden-
nek csak úgy van értelme, ha Isten 
rendjébe illesztjük. Johann Sebastian 
Bach minden kompozíciója elé oda írt 
két betűt. J.J. Jesu Juve! – azaz Jé-
zus segíts! Kedves magyar íróm Czakó 
Gábor, írta tartalmilag idézem – az a 
baj a modern emberrel., hogy bedesz-
kázta az eget. Nem kell a transzendes, 
az örökkévaló.
Jól megvan a maga ketreces vilá-
gában. Jót zabálni, jót szórakozni, 
munkahelyen mindenáron karriert 
csinálni, aztán a többit meglátjuk. A 
bedeszkázott ég körülbelül ezt kínálja. 
Akinek ez elég, hát lelke rajta. Az em-
ber kapcsolatok nélkül értelmezhetet-
len. Most, hogy vége az Olimpiának, 
megcsodáltuk a nagyszerű teljesítmé-
nyeket? Gondoljuk meg, mekkora cso-
portmunka volt – van minden teljesít-
ményben. Ugyan érmet csak a nyertes 
sportoló kapja, de mögötte edző, gyú-
ró, megannyi szakember van. Így va-

gyunk a hittel is, egyedül küzdünk a 
mindennapokban, da valahol vezérel a 
Gondviselő. Kívánok reményekkel teli 
új tan- és munkaévet!

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel

Rendkívüli ülést tartott a Képviselő-testület

Fontos döntéseket hoztak meg, elin-
dulhat a Duna-part ökoturisztikai fej-
lesztése.
Dunaharaszti Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete 2024. au-
gusztus 8-án rendkívüli testületi ülést 
tartott a Városháza Dísztermében. Az 
élet a nyári időszakban sem áll meg, 
számos fontos döntést kellett meghoz-
niuk a képviselőknek.
A testület módosította a településképi 
rendeletet, amely a reklámhordozók 

és reklámok témakörét érintette, és 
felsőbb szintű jogszabállyal való össz-
hang megteremtését szolgálta. Hatá-
rozatot fogadtak el az RSD Parti Sáv 
Önkormányzati Társulás megszünte-
téséről, hasonlóan a többi, résztvevő 
önkormányzathoz, mivel a projekt, 
amely a Kis-Duna menti övezetek 
csatornázását tűzte ki célul, eredmé-
nyesen lezárult.
A képviselők elfogadták a Városi 
Bölcsőde alapító okiratának módosí-

tását, valamint a Család-és Gyermek-
jóléti Szolgálat módosított szakmai 
programját és szervezeti és működési 
szabályzatát. Erre azért volt szükség, 
mert az Andrássy úti intézmény épü-
letének tetőszerkezetét felújítja az Ön-
kormányzat, és erre az időre a munka-
társak a Gyere Be! Házba költöztek át, 
a Batthány utcába. A testület lezárta 
a HÉSZ azon módosítását, amely az 
51-es út melletti szervizút kialakítá-
sát teszi lehetővé. Meghozták azokat 
a döntéseket, amelyek szükségesek 
ahhoz, hogy a Fő út 87. szám alatt a 
közeljövőben megnyílhasson a fitness 
centrum. Ezt azzal tudja előmozdítani 
az Önkormányzat, hogy lehetővé teszi 
a szomszédos ingatlanon a megfelelő 
számú parkolóhely kialakítását.
A képviselők módosították a közbe-
szerzési ütemtervet annak érdekében, 
hogy ki lehessen írni a szükséges pá-
lyázatot a Sport-sziget és a kapcsoló-
dó Duna-part ökoturisztikai fejleszté-
sére, melyre uniós és állami forrásokat 
nyert el az Önkormányzat. A projekt 
keretében – többek között – kibővül 
és új funkciókkal gazdagodik a Csó-
nakház, új játszótér készül és vissza-
épül a holtág felett az egykor ott ívelő 
híd is.
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Szeptemberi programajánlója

Szeptemberi Mini Galériánkban Antal 
Katalin és Bejczy-Kovács László művé-
szi japán csatornafedelekből összeállí-
tott fotókiállítását tekinthetik meg az 
érdeklődők.
Márciusban már hallhattunk László 
előadásában egy élvezetes beszámolót 
antarktiszi útjáról, szeptember 12-én 
18:00 órai kezdettel Japán lesz az „úti 
cél”. Ehhez kapcsolódik a fotókiállítás 
is, amit a könyvtár nyitvatartási idejé-
ben, szeptember 2. és 27. között tekint-
hetnek meg.
A japánok mindent komolyan vesznek. 
Ha csinálnak valamit, akkor azt lehe-
tőleg tökéletesen szeretnék, végtelenül 
igényes végeredménnyel. Így alakultak 
ki új művészeti ágak is az évszázadok 
során.
Ha virágot kötöztek, abból ikebana lett. 
Ha papírt hajtogattak, akkor origami. 
Ha törpefákat neveltek, akkor bonsai. 
Ha rizses halat készítettek, akkor sushi 
- és még hosszasan sorolhatnánk a tea, 
kerámia, textil vagy éppen kardkészítés 
művészi hagyományait És pontosan ez 
történt a csatornafedlapokkal is.
Japánban természetesen ebből is művé-
szet lett. Minden városban saját, egyedi 
mintázatú, sokszor művészi igényességű 
csatornafedlapot kezdtek gyártani. Fi-
gurális és nonfigurális, egyszínű vagy 
színesre festett, olykor történeteket el-
mesélő vagy történelmi emléket bemu-
tató fedlapok jelentek meg japán utcáin. 
És ezeknek a fedlapknak a felkeresése, 
fotózása hobbivá vált nagyon gyorsan, 
klubok is alakultak az országban. Úgy 
hívják ezt a hobbit, hogy Drainspot-
ting. (A vonatok szerelmesei által űzött 
Trainspotting után viccesen elnevezve.) 
Több mint 5000 féle fedlapot keresgél-
hetnek Japán szerte a rajongói.
Négy hetes Japán utam kezdetén fo-
galmam sem volt minderről. Véletlenül 
figyeltem fel egy-egy díszes fedlapra, és 
önkéntelenül elkezdtem fotózni őket. 

Ezekből a fotókból szeretnék néhányat 
megmutatni a könyvtárban az érdeklő-
dőknek, bepillantást nyújtani ezeknek 
az iparművészeti alkotásoknak a sok-
színűségébe, szépségébe. Kedvet hozni 
arra, hogy itthon vagy külföldön járva 
nézzünk a lábunk elé, és csodáljuk meg 
a csatornafedlapokat!
A kiállítás megnyitójaként szeretnék 
egy előadás keretében az utazás élmé-
nyeiről, a japán kultúráról, szokásokról, 
érdekességekről, a természeti szépségek-
ről mesélni, és sok fotóval és történettel 
kedvet hozni Japán meglátogatására az 
érdeklődőknek. Szeptembertől újra Ma-
nóvár(ó)!
A hónap második csütörtökjén, szep-
tember 12-én 10 órától 12 óráig ismét 
a legkisebbek vehetik birtokukba a 
könyvtárat. A sok szép mesekönyv 
mellett versekkel, mondókákkal segít-
jük a könyvtárba szoktatást.
Szeptember 14-én a Dunaharaszti Vá-
rosi Könyvtár is képviselteti magát a 
Dunaharaszti Városnapokon, a Baktay 
téren. Keressék a könyvtárosok stand-
ját, ahol szeretettel, szerencsekerékkel, 
használt könyvek börzéjével várjuk 
kedves jelenlegi és leendő olvasóinkat!
Szeptember 19-én 18 órától ismét 
könyvtárkoncert! Nem is akármilyen! 
Fantasztikus kubai hangulatot vará-
zsolunk a könyvtárba! A La Movida 
Cuba zenekar autentikus latin-ameri-
kai ritmusait hallgathatják meg, akik 
ellátogatnak hozzánk a könyvtárba. 
Repertoárjukban többek között salsa, 
bachata, merengue, kubai son, regga-
eton és latin pop szerepel. De nem csak 
a zenéé lesz aznap a főszerep. Meddig 
él a kubai lélek? Kuba egykor és most 
címmel Szűcs Péter világutazó író, a 
Dharma című sikerregény szerzőjének 
országportréját is megismerhetik Péter 
fotói és történetei által. Emellett a Los 
Carballos csapata gasztrocsemegékkel 
teszi teljessé a kubai élményt. A prog-
ram ingyenes, de regisztrációs jegy-
hez kötött. A jegyeket személyesen, a 
könyvtár nyitvatartási idejében tudják 
megigényelni és átvenni.
             
                 

Társasjáték klubunk újra várja játékos 
kedvű vendégeit a hónap utolsó csütör-
tökjén, szeptember 26-án. Próbáljanak 
ki mi minél több társasjátékot! A prog-
ram 16:00 órától 18:00 óráig tart.
Köszönjük Bazsó Erzsébet olvasónk 
felajánlását, aki sok hibátlan állapotú, 
friss megjelenésű, szórakoztató iroda-
lom műfajú regénnyel ajándékozta meg 
a könyvtárat!

OKTÓBERI ELŐZETES:

Október 3-án 18 órakor az Országos 
Könyvtári Napok és a könyvtár szüle-
tésnapja alkalmából Mondjad, Atikám! 
címmel Vecsei H. Miklós és Balla Ger-
gely (Platon Karataev) József Atti-
la-estjével 

Október 10-én 18 órakor Háy János 
író-olvasó találkozójával várjuk ven-
dégeinket. Emellett számtalan egyéb 
program (megbocsátás napja, könyv-
börze, gyermekprogramok, szerencse-
kerék) színesíti majd október első két 
hetét. Mi már nagyon várjuk, ünnepel-
jenek velünk! 
Fotó: Szabó Bence			 
Fotó: Czimbal Gyula
A részletekről kövessék figyelemmel be-
jegyzéseinket!

Rendezvényeinkről a könyvtár honlap-
ján: www.dhbiblio.hu, plakátjainkon 
és Facebook oldalunkon is tájékozód-
hatnak: https://www.facebook.com/
dhbiblio

Programjaink minden esetben in-
gyenesek. Szeretettel várjuk az ér-
deklődőket!

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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21. Karitásztábor 
Dunaharaszti, Hunyadi János Német Nemzetiségi 
Általános Iskola 2024.07.29-08.02.

„Figyelmezz ide! Állj meg és ügyelj Isten csodáira.”
(Jób könyve 37,14) 

Ezzel a mottóval szerveztük meg idei táborunkat. Az 
egy hetes napközis tábor reggelente 7.30-tól délurán 18-
ig tartott 110 gyermek és fiatal részvételével. Változatos 
programok üdítették a gyerekek testét-lelkét; ugyanakkor 
ügyeltünk arra is, hogy a teremtésvédelem, az ökológia 
legyen a vezérfonal minden napra, kezdve a reggeli-dél-
utáni imával, folytatva a német nemzetiség kultúrájának 
megismerésével, mesefilmnézéssel, ki-mit-tud, kézműves-
kedés újrahasznosított anyagok, a makrogazdaságban, 
háztartásban-háztájiban használt fűszerek, magvak fel-
használásával. A tollasozás, társasjátékok, foci, templom-
látogatás, tábori mise, orgonakoncert, látogatás a Táj-
házba, a Laffert Kúriába, a Fiatal Svábok Egyesületének 
fergeteges táncháza, kirándulás Ócsára (a csodálatos Ár-
pád-kori román templom, Marcsi-gazdasága, Tanösvény 
a (jelenleg kiszáradt ingoványosban), kenuzás a meseszép 
Kis-Dunán sem maradtak el, hiszen kincset-csodákat 
kerestünk a gyermekekkel szépszámú segítők támogatá-
sával. Köszönetünket fejezzük ki Déryné Zsuzsa, Déry 
Gábor, Asztalosné Bernadett, Asztalos István, Danyi 
Gábor, Pető Mátyás, Kubiczki Szabolcs, Ambruszt Zol-
tán, Szepesi Iván, Hahzer József, Finna Árpád, Lubosi 
Lajos, Bíró Gyula, Gráf Attila, Mihelik Aranka, Danki 
László, Molnár-Thót Éva, a Tropolis Chéfnek a bőséges 
és ingyenes ennivalóért, ebédekért, a Ruff és az alsóné-
medi Dávid Pékségnek a kenyéradományért, Lángné Ja-
kab Margitnak a finom palacsintahegyekért: ha ez nincs, 
amely ezt az összefogást példázza, akkor nem tudtunk 
volna anyagiak hiányában annyiféle programot meg-
szervezni. Köszönjük Gáll Sándor igazgatónak, Katakits 
Kittinek a Laffert-délutánt! Ambrus Jakabné Annának, 
Gyöngyösi Balázsnak és Simon Andornak, akik a Fiatal 
Svábok Egyesülete programját megszervezték és hangula-
tosan lebonyolították. Heincz Mártának a Tájházról szóló 
előadását, amely által megismerhettük Haraszti érdekes 
múltját, kivételesen szorgalmas lakóit, hallhattuk élettör-
téneteiket, amelyek szorosan összefonódnak a németaj-
kúak magyarországi történetével. A felnőtt segítőkről is 
essen szó, mert nélkülük nem jöhetett volna létre a jó 
hangulatú együttlét, név szerint: Bánfalvi Bella, Czoma 
Dalma, Desics Katalin, Domokosné V. Anita, a Foltva-

rázslók, Fazekas Gábor diakónus, Fromm Lívia, Hajas 
Csilla, Horváthné Angyal Boglárka, Juhász Viktória, Ké-
kesi Hajnal, Kissné Berta Rita, Leéb Ádám, Marcsányi 
Mária, Novák Mária, Orbók Éva, Sorbán Irén sekrestyés, 
Dr. Sztankó Attila plébános, Tóth Orsolya, Túri Péter 
kántor-orgonaművész és a haraszti Ifi Caritas. A kanadai 
Fajta János bácsi, Dunaharaszti Város Önkormányzata, 
Gebrüder Weiss Haraszti Vállalata kiemelt támogatóink 
már évek óta – köszönjük! Ezekkel a sorokkal fejezzük 
ezt ki: „A virág nem versenyzik a mellette nyíló virággal. 
Egyszerűen csak virágzik.” Dunaharaszti Szent Erzsébet 
Karitász

Dunaharaszti - 2024. szeptember6
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Fish chips

www.kisduna.hu

NYÁRI AJÁNLAT

BBQ szűzpecsenye
steak burgonyával
coleslaw salátával

Gyros tortilla

Gyümölcsleves
Élvezze a nyár ízeit a
Kisduna Étterem  
mediterrán hangulatú
teraszán!

+36 24 460 109
kisduna@kisduna.hu
www.kisduna.hu
Dunaharaszti, Fő út 103.

1.200 Ft

4.200 Ft

4.600 Ft

1.400 Ft

3.200 Ft

Fagylalt kehely

Az első nyári tábor
2023. tavaszán nyitotta meg az önkor-
mányzat a haraszti kamaszok számá-
ra a Gyere Be Házat. 
Azóta minden pénteken, szünet nél-
kül a gyerekek kérésére még ünnep 

napokon is nyitva van a közösségi tér, 
hogy otthont adjon a tiniknek.
Ezen a nyáron elhatároztuk, hogy há-
rom egymást követő hétköznap dél-
utántól estig találkozunk, hogy még 
többet lehessünk együtt. Nagy beszél-
getések, csoport foglalkozások mellett 
street work out bemutató színesítette 
a programot és természetesen zenés 
tábortűz, sütögetés zárta augusztus 
16-án, péntek este kilenckor a Gyere 
Be Ház első nyári táborát.
Köszönjük minden közreműködőnek a 
segítséget! 

VERS
A Városi Könyvtár ajánlásával

Juhász Gyula
Az ősz, meg az este.

Az alkony oson már 
fák lombja alól, 
a nyár hegedűjén 
ősz bánata szól.
Fák lombja alól 
táncolva az ősz jön, 
s a rőt koszorút 
megrázza a törzsön.
Táncolva az ősz jön, 
s mint felleg a hegyre, 
vállamra borulnak 
az ősz, meg az este. 

Fotók: Tóth Gábor, dunaharaszti online

Dunaharaszti - 2024. szeptember 7
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Szeptember 14-én, a Városnapok ren-
dezvénysorozat keretében, szombaton 
14:00 órától a Bárkások ismét megren-
dezik a Civilek Útja programot, mely 
során helyi civil szervezeteket összefogó 
játékra hívják a városlakókat!
A játék résztvevői miközben felkeresik a 
civil szervezetek sátrait, teljesítik a fel-
adatokat, megismerhetik a városunkban 
tevékenykedő civil szervezetek céljait. 
A játék menete röviden a következő: 
Keressétek fel a Bárka sátrat! Ha meg-

találtátok, kérjetek pecsétgyűjtő lapot 
és egy térképet, melyen be lesz jelölve 
minden résztvevő civil szervezet sátrá-
nak a pontos helye. Induljatok és keres-
sétek fel az összes helyszínt, szerezzétek 
meg az összes pecsétet! Végül gyertek el 
újra a Bárka sátorba, ahol vár bennete-
ket a jól megérdemelt jutalom. 
Gyertek, látogassátok meg csodás váro-
sunk civil szervezeteit, játszatok, alkos-
satok, beszélgessetek velünk! És persze 
közben érezzétek jól magatokat! 

LECSÓFŐZŐ!! 
Dunaharaszti Városnapok keretein be-
lül ez alkalommal az Önkéntes Össze-
fogás Egyesület Dunaharaszti szervezi 
meg a XIII. LECSÓFŐZŐ FESZTI-
VÁLT! 
Szeretettel várunk minden főzni szerető 
baráti társaságot, civil szervezetet! A 
főzés módja szabadon választott, gázzal 
vagy fával. A főzőhelyek elfoglalása ér-
kezési sorrend szerint történik.
A verseny időpontja: 
2024. szeptember 15. 
9:00-13:00 

Helyszín: Dunaharaszti, Hősök tere Ne-
vezési díj: 3.500 Ft/csapat
Amit nyújtunk: tűzifa, munkaasztal, 
padok 
Az I.-III. ÍZ ÉS AZ I.-III. LEGSZEBB 
TÁLALÁS RÉSZESÜL DÍJAZÁS-
BAN! 
13 órától az elkészült ételek tálalás után 
(saját tányérban, edényben) zsűrizésre 
kerülnek, majd azt követően díjkiosztó!
Jelentkezni lehet: onoszdh@gmail.com 
https://www.facebook.com/onosz.
egyesulet/ 
SMS: 06 30 676 1977 
Kérjük a csapatokat, hogy nevezési 
szándékukat lehetőség szerint előre je-
lezzék!

Dunaharaszti 
Táncválasztó
Az elmúlt években azzal a céllal ren-
deztük városunkban a táncválasztó 
programokat, hogy segítsük a táncol-
ni vágyó gyermekeket és felnőtteket, 
abban, hogy milyen táncos mozgás-
formákat választhatnak Dunaharasz-
tin.  Összegyűjtöttük a városunkban 
működő tánciskolákat, akik szívesen 
tartottak bemutató órákat, ahova 
minden bátor jelentkező beállhatott és 
elkötelezettség nélkül kipróbálhatta, 
hogy az adott táncstílus neki való-e. 
A programok nagyon jól sikerültek, jó 
hangulatban, bemutatókkal, mosol�-
lyal, nevetéssel…
Ezt a sorozatot nem szeretnénk meg-
szakítani. De úgy gondoltuk, hogy 
idén táncoljunk a város napokon! 
Mindenkit szeretettel várunk 2024. 
szeptember 14-én 13 órától a Baktay 
téren!  A program első felében az idő-
sebb korosztályt, majd a gyermekeket 
és végül a felnőtteket hívjuk táncba. 
Jöjjön ismét minden táncoslábú gyer-
mek, fiatal, felnőtt és örökifjú, aki a 
szabadidejében táncra perdülne!

Résztvevő tánccsoportok:
Napfény Tánccsoport
Szenior Örömtánc
Danza Tánc
Hommer Balett
Gerlice 
Sváb táncház (Lustige Schwaben, 
Örökifjak Német Hagyományörző 
Egyesület)
Hard Steppers
BB Balance
Art and Fashion Dance
Salsa Revolution
Maryjam Hastánciskola
Haraszti Mákvirágok

Eseményünket megtalálhatják a Jó-
zsef Attila Művelődési Ház Facebook 
oldalán és a weboldalon.
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 
Haraszti Magyar Táncház a 
Művelődési Házban, tanítással 
Szeptember 14. - Találkozunk a Városnapokon
Október 11. Szüret - Népdalkuckóval 
18:00-18:30 Népmese és népdaltanítás 
18:30-20:00 moldvai táncok a kiemelt nívódíjas 
Csenderítők muzsikájára 
20:00-21:30 kárpát-medencei táncok a Dúros Ze-
nekarral 
A könyöklőnél retro szedvicseket és szörpöt/fröccsöt 
kínálunk! 
Szeretettel várjuk a Családokat, kicsiket és nagyokat, 
mert ez a hagyomány s az élmény a miénk! 
A belépés és a büfé díjtalan, de adományokat 
köszönettel fogadunk! 
Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Hungarikum Bizottság, Csoóri 
Sándor Alap Nemzeti Együttműködési Alap, Kékha-
raszt Szódaműhely -Dunaharaszti 
Magyar néptánc oktatás gyermekeknek 
A Gerlice Táncegyüttes szeretettel hívja és várja 
a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves gyerme-
keket, folyamatos csatlakozással! 
Művészeti vezetők: Gál Edina és Budinszky Vilmos. 
Próbák szombatonként délelőtt, a Danza Stúdióban 
(Erzsébet u.21.) 
További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigete-
gyesulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia
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+36-30-701-4734Dunaharaszti, Rákóczi Ferenc utca 51. solo pizza e bistro
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Amerikai autók, 
Boksz, Luca
A tavalyi rendezvény hatalmas sikere 
után, a nagy hazai és külföldi érdeklő-
désre tekintettel idén augusztus 08-11 
között megrendeztük az AMB (Ame-
rican Motors on the Beach) rendezvé-
nyünket.
Élő zene, koncertek, sztár DJ-k, homo-
kos beach, free kemping és rengeteg jó 
program, sok sok gyönyörű autó.
A Brendon Beach és az ÉJOSZ (Épí-
tett Járművek Országos Szövetsége) 
szervezésében került megrendezésre ez 
a nemzetközi fesztivál, mely az Ameri-
kai autók kedvelőinek és a Rock & Roll 
szerelmeseinek az éves fesztiválja.
A rendezvény szokványos történései, a 
gumifüstölés, az ügyességi szlalom, a 
megszámlálhatatlan sok játék mellett, 
volt egy rendhagyó program is: egy 
nyilvános és nyitott beszélgetésre került 
sor Hámori Luca olimpikonnal.
Luca az első női ölövívó, aki egy olimpi-
ára kijutott, és ha már ott volt, hatal-
mas sportteljesítményt nyújtva, feled-
hetetlenné tette az ottlétét.
Nem, nem a nyolcad döntő fölényes 

mérkőzésével, nem a technikai reperto-
árjával, nem is az Imane Heliff elleni, 
igencsak megosztó meccsével, mint in-
kább ahogy kezelte ezt a feszült légkörű 
negyed döntőt. Mint ha nem is a saját 
bőréről lenne szó, olyan higgadtan fo-
gadta a kérdéseket, és nyugtatta a lá-
zító szavakat, ez televízión keresztül is 
érzékelhető volt.
Most pedig Janák Farkas beszélgetett 
vele, nem csak az olimpiáról, az otta-
ni élményekről, de a gyermekkoráról is, 
hogy hogyan és miért kezdett boxolni, 
és úgy általában mindenről, mert öröm 
volt hallgatni ezt a csupa mosoly, derűs 
nagylányt.
A felvett beszélgetést megtekinthetik a 
Kisduna Tv felületein.

Rákosi 
„Egy Újpesti Dózsa elleni mérkőzésen 
történt, melyen a nagyhírű újpesti csa-
tárra, Szusza Ferencre Tátrai edző egy 
mokány kis feketehajú fiút állított. Akit 
úgy hívtak: Rákosi Gyula, s akinek a 
mestere csak annyit mondott taktikai 
utasítás gyanánt, hogy:
— Fiam, neked az a dolgod, hogy min-
denhová elkísérd Szuszát. Megértetted?
Az bólintott, s a kiváló újpesti játékos a 
25. percben kiment a felezővonalhoz, s 

rákönyökölt a partzászló nyelére, s csak 
ennyit mondott, az edzőjének:
— Mit csináljak, ez a kis pimasz egysze-
rűen nem hagy még levegőt se venni.”
2024 augusztus 04-én, vasárnap 
délután, a Snapszer sörözőbe lá-
togatott Rákosi Gyula, a „régi 
Fradi” saját nevelésű játékosa, 
az FTC „örökös bajnoka”.

Eleinte Kis Enikő kérdezgette a legen-
dás játékost emlékeiről, különleges tör-
téneteiről, de hamarosan kérdezni sem 
kellett. Az olimpiai bronzérmes lab-
darúgóból csak úgy ömlöttek ki a régi 
sztorik, el nem feledhető históriák 
Mesélt a kedvenc mérkőzéseiről, példá-
ul a Római, 1960-as olimpiáról, vagy 
a Leeds elleni kupadöntőről, vagy az 
1964-es, Torinóban játszott Juventus 
elleni mérkőzésről.
Hallhattunk a kedvenc játékosairól a 
pályán, de a pályán kívüliekről is, be-
szélgethettünk a most zajló olimpiáról, 
a labdarúgás jelenéről és mindenről, hi-
szen Gyula bácsi nem csak a testében 
maradt fiatal és friss, de fejben is min-
denre nyitott, érdeklődő.
Úgy telt el három óra, hogy senki nem 
vette észre az idő rohanását.
Aki ott volt, egy hatalmas élménnyel 
gazdagodott. 
Köszönjük a Snapszer sörözőnek, Ver-
sánszki Árpinak és Kis Enikőnek a szer-
vezést, de leginkább Neked köszönjük 
Gyula bácsi!

Janák
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2024.  júliusban elhunytak 
neve és életkora
Zsigmond Károly	 élt 68 évet
Garbacz István		  élt 87 évet
Kaltenecker Péterné	 élt 87 évet
Hajnal József Lászlóné	 élt 92 évet
Orbán Ferencné		 élt 74 évet
Keserű Béla Jánosné      élt 85 évet 

(még júniusi elhunyt) 
Nagy Károlyné		  élt 99 évet
Murai László		  élt 80 évet
Fülöp Béla		  élt 84 évet
Heil Bálint Józsefné	 élt 66 évet
Rácz Albert Mihály	 élt 61 évet
Gröb Péter		  élt 72 évet
Murguly Józsefné            élt 73 évet 

(még júniusi elhunyt)

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR
(Önkormányzattal szemben, 
Katolikus templom mellett)
Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 65/B
06-24-300-155

Mentők
D.HARASZTI MENTÉSI PONT  24 655 443

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

Kedvesek!
2024.  júliusban születettek 
névsora  
Kassay Tünde		  07.11
Lengyel Polett Zoé 	 07.29
Szakály Teodor 		 07.01
Waslati Zaid 		  07.02
Bucskó Dániel Balázs 	 07.16
Veres Vince 		  07.18
Nagy Eszter 		  07.09
Tesánszki Máté 		 07.07
Kroh Laura Adél 	 07.20
Kovács Eleni 		  07.07
Ádám Levente 		  07.08
Marcsek Kristóf 	 07.10
Agócs Liliána 		  07.06
Hanyecz Vince 		 07.14
Kósa Lia 		  07.05
Kindlinger Martin József 	07.25
Csuka Arabella 		 07.30
László Damír 		  07.30
Christoph Gergő 	 07.11
Nagy Boldizsár 		 07.28
Fendt Ádám Sándor 	 07.30
Pocsai Miron 		  07.19
Sütő Zoé 		  07.22
Péhl Lotti Ria 		  07.24

Közélet

IMPRESSZUM
Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester 
Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri 
Hivatal, 2330 Dunaharaszti, Fő út 152., 
T.: 504-450, Mail: Dharaszti2000@gmail.com  
A kéziratok leadási határideje: megjelenést 
megelőző hónap 20-a. Kéziratokat 60 napig 
őrzünk meg és nem adunk vissza. 
Hírdetés felvétel: Tel.: 70 225 00 35 
Dharaszti2000@gmail.com. 
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot 
a leadott anyagok szerkesztésére. 

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani mindazoknak, akik eljöt-
tek együttérzésüket kifejezni drága 
kisunokám Bujtás Bence temeté-
sére, hogy utolsó útján elkísérjük. 
Örök fájdalommal búcsúzunk.

A gyászoló család

Dunaharaszti – Baja 

Vízivándor tábor 
2024. 08.03-11.

A Vigadónál a Duna 200 cm alatt…
Sokak számára érthetetlen, hogy mi köze 
ennek az információnak a túrához, de bi-
zony hamarosan fény derül a titokra. 
Augusztus 3-án lelkes csapat gyülekezet 
reggel a csónakháznál. Bajára indultunk, 
a szokásos évi vízitúra keretében. Bár 
reggel elég szeles volt az idő, mindenki 
nagy lelkesedéssel készülődött, pakolt, iz-
gatottan várta a csónakbeosztást. Ekkor 
derült ki, hogy a Duna alacsony vízállása 
miatt „a Vigadónál 200 cm alatt” sajnos 
nincs zsilipelés, így a Kvassay-zsilipnél bi-
zony átemeléssel folytathatjuk utunkat. 
 A legtöbb tagunk már gyakorlott, több 
éve túrázó, ezért gyorsan sikerült elin-
dulnunk, de a szembeszél mindenkinek 
okozott némi problémát. Úgy gondoltam, 
hogy a Molnár-sziget szélvédett oldala se-
gíteni fog nekünk az előrehaladásban, de a 
sekély vízben a felszínre törő vízinövények 
bizony újabb nehézséget jelentettek.  („a 
népszerűségi indexem az egekbe szökött” 
és láttunk gyönyörű bordó színű taviróz-
sát is). Hamar elértük a Kvassay-zsilipet, 
ahol egy horgász értetlenkedett, hogy mi-
ért akarunk mi ott kiszállni, és kipakolni. 
Sajnos a zsilip nem rég befejeződött felújí-
tásakor sem sikerült az RSD oldalán egy 
sólyapályát kialakítani, és két csónakszál-
lító kocsit oda rendszeresíteni. (Van olyan 
Dunamenti ország, ahol ez természetes!) 
Egy-másfél órás cipekedés várt ránk a 
30oC fokos melegben. Százhalombattáig 
már gyenge hát-és oldalszélben eveztünk 
és mindenki „jóleső” fáradsággal pihenhe-
tett a sátorállítás után. (36 fkm)
Másnap Dunaújvárosig enyhe izomlázzal 
eveztünk, hisz az előző napi „szembeszél” 
még mindenkiben hagyott nyomokat. Az 
egyre melegedő idő, a tűző nap bizony ko-
moly ellenfélnek bizonyult, de szerencsére 
útközben egy sóderos parton tudtuk für-
deni. Az Adonyi kompnál ebéddel vártak 
kisérőink, és egy rövid pihenő után már 
indultunk is, hisz már nem volt messze 
a mai úticélunk a Dunaújvárosi Kohász 
Egyesület vízitelepe. Itt kulturált körül-
mények között tudtunk tisztálkodni, és 
megkezdhettük hosszú harcunkat a szú-
nyogokkal. (42 fkm)
Hétfőn indultunk Dunaföldvárra, és egy 
rövidebb evezés várt ránk. Mindenkit 
biztatott a tudat, hogy itt egy napot 
még pihenni is fogunk. Bár a sátorozá-
si lehetőségek itt „nomádabbak” voltak 
mint az előző napon, a kilátás viszont 
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kárpótolt mindenkit. A helyi evezős 
csapat meglepetéssel várt minket, egy 
finom körömpörkölt vacsorát kaptunk 
tőlük! A pihenőnapot aktívan töltöt-
tük, hisz sikerült megismerkednünk 
Dunaföldvár nevezetességeivel. Fanni 
(építésznek tanul) érdekes előadást 
tartott a helyi építési módókról, és a 
várat is bejárta a csapat. Délután a 
strandon csiszoltuk úszástudásunkat, 
este kártyacsatákkal pihentük ki a 
nap fáradalmait. Indulás napján újabb 
meglepetés ért minket, hisz a helyiek 
egy finom „magyaros” reggelivel ké-
szültek. Ezúton is köszönjük nekik ezt 
a kedves vendéglátást. (17 fkm)
Innen a Paksi-erőművel szemben ta-
lálható Dunaszentbenedekig eveztünk. 
(34 fkm) Ahogy haladunk egyre délebb-
re, a folyó egyre szélesebb, nyugodtabb 
lett, nagyon jó homokos zátonyokkal, 
partokkal. A nagy melegben jól esett 
ezeken a partokon fürdeni, hűsölni. Du-
naszentbenedek, és az utána követke-
ző Sió-torkolatnál található táborhely 
utunk „legnomádabb” helyei voltak. 
(32 fkm) Itt valóban csak a folyóban 
lehetett fürdeni, és a Sió-torkolatnál 
még a darazsakkal is meg kellett küz-
denünk, hogy a wc-t tudjunk használni. 
Itt a helyiek felhívták a figyelmünket, 
hogy éjszaka őzek, vaddisznók, rókák 
látogathatnak meg minket (ez a terület 
már a Gemenci-erdő része), de mi in-
kább aludtunk. 
Péntek reggel Bajára indultunk, ami 
innen már valóban nincs messze (23 
fkm), ezért a legutóbbi túránkon be-
mentünk a Rezéti-Holt-Duna ágba. 
Mivel a Gemenci ártéri erdőség a 
Duna-Dráva Nemzeti Park része, vé-
dett terület, ezért a kikötési és part-
ra szállási lehetőségek száma erősen 
korlátozott. Sem vendéglátóhelyek, 
sem egyéb élelmiszer-vásárlási lehető-
ség nem áll rendelkezésre, ezért fontos, 
hogy vigyünk magunkkal sok inni-

valót. A 12 fkm hosszúságú úton, az 
elviselhetetlen hőség alaposan megvi-
selt minket és bizony mély nyomokat 
hagyott mindenkiben. Ezért az idén a 
Rezéti-Holt -Duna bejáratánál felele-
venítettük a régi emlékeket és tovább 
eveztünk a főágon. A Rezéti alsó kijá-
ratánál viszont egy kellemes homokos 
parton inkább hosszabban elidőztünk. 
A városba megérkezve a szokásos kem-
pingben szálltunk meg. Sajnos itt sok 
változás történt, csak napos területen 
lehetett sátrat állítani, és elég szűkös 
lett a hely is. Mindenesetre fáradt csa-
patunk már alig várta a jól felszerelt 
mosdókat, amiben nem csalódtunk. 
Az utolsó napunkon a fiatal felnőttjei 
játékokat, vízi versenyeket szerveztek 
a többieknek, illetve készülődtünk az 
esti avatásra. Vízitúráink hagyomá-
nya, hogy a túráinkon avatással fo-
gadjuk be az újoncokat (első túrán 
résztvevők), illetve azokat az idősebb 
tagjainkat, akik életkoruk, tapaszta-

lataik alapján a ranglétrán előre lép-
hetnek. Így matrózokká, ifikké, illetve 
felnőttekké avatjuk őket. Az idén a 
hupikék törpikék témaköre ihlette meg 
a szervező fiatalokat és Hókuszpók 
avathatta fel az érintetteket.
Úgy gondolom, hogy egy ilyen beszá-
moló nem tudja igazán visszaadni azt 
a sok élményt, látnivalót, a túra han-
gulatát, csak ízelítőt adhat belőle. Ezt 
át kell élni, ezért mindenkit biztatok, 
hogy ha teheti evezzen el ide, legköze-
lebb akár velünk is.
		

Czompa Gyula
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Játékos sportnap, 
és sportágbemutató

Helyszín: Bezerédi Sportpark 
Dunaharaszti, Egry József u. 3., 
és Vízisport-telep (Sportsziget)
Időpont: 2024. 09. 07. 9:00 - 20:00 
(Rossz idő esetén 09. 21. 9:00 - 20:00)

Délelőtt: Vízisport-telep (Sportsziget)
9:00 - 9:30  Regisztráció – Pecsételő 
lapok átvétele a feladatok teljesítéséhez, 
és az esti sorsoláson való részvételhez.

9:30  Bemelegítő zenés torna Puszta 
Zsuzsi aerobic – zumba oktató veze-
tésével. 

10:00 - 13:00  Játékos sportverse-
nyek.
10 állomáson keresztül sorjátékok, 
ügyességi vetélkedők, közben logikai 
játékok.
•futás
•szlalom járművel (saját eszköz szük-
séges), vagy labdával 
•kötélhúzás
•célba dobás
•zsákbanfutás 
•minigolf 
•kihívás 1. – dombra fel
•kihívás 2. – ügyességi játék (ugráló 
kötelezés, hullahopp karika)
•kihívás 3. – feladatok az edzőpark-
ban
•célba rúgás
10:00 - 12:30  Sárkányhajózás 
10 - 15 fős csoportok részvételével a 
DMTK vízisport-telepén.

Délután: Bezerédi Sportpark, 
Egry József u. 3.
14:00 – Regisztráció – Pecsételő la-
pok átvétele a feladatok teljesítéséhez.
14:15  Bemelegítő zenés torna élet-
mód tanácsadással egybekötve Katus 
Attila aerobik oktató – hatszoros vi-
lágbajnok, kétszeres Európa-bajnok, 
világjátékok győztes sportoló – veze-
tésével. 
15:00 - 18:00  Sportágak bemutat-
kozása.

A Dunaharaszti Munkás Testedző 
Kör szakosztályai – asztalitenisz, bir-
kózás, judo, karate, kézilabda, kosár-
labda, labdarúgás, tenisz – tartanak 
bemutató foglalkozásokat, melyekbe 
be is lehet kapcsolódni.

Szintén a DMTK szervezésében lesz 
„élő sakk” bemutató, valamint sakk-
szimultán, és az érdeklődők beülhet-
nek az egyesület rally versenyautójá-
ba.
18:00 - 20:00  Divina Machina ze-
nekar koncertje, – közben sportolás 
szabadon.
18:45  Nyeremény sorsolás.
Szeretettel várnak minden érdeklő-
dőt a szervezők: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, DV Kft, Dunaha-
raszti Nádor Lakóövezetért Közhasz-
nú Egyesület, Dunaharaszti Munkás 
Testedző Kör.

Lehet hozni plédet, piknik kosarat, 
töltsük együtt a napot! Mozdulj ki! 
Próbáld meg!
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Karl József alpolgármester ünnepi 
beszédében párhuzamot vont állam-
szervező őseink és Dunaharaszti - 
török hódoltságot követő - újjáépítői 
között.
Az új kenyér megszentelését és az 
ünnepi szentmisét követően a temp-
lomkertben, Szent István szobránál 
gyűlt össze az ünneplő közönség, 
hogy meghallgassa Karl József alpol-
gármester beszédét, melynek részle-
tét az alábbiakban olvashatják.

Tisztelt Ünneplők!

Mi, harasztiak a mai napon kettős 
alkalmat köszönthetünk: ezeréves 
államunk alapítására emlékezünk, 
és mert templomunk védőszentje 
az államalapító uralkodó, szűkebb 
pátriánk búcsúünnepét is tartjuk. 
Így volt ez akkortájt is, amikor au-
gusztus 20-át hivatalosan nem Szent 
István ünnepének nyilvánították. De 
mi így szoktuk meg templomunk fel-
építése és felszentelése, 1904 óta, és 
e hagyományt ezután is folytatjuk.  
Egy család, egy közösség, egy falu, 
egy város, vagy az ország csak össze-
fogva, együtt gondolkodva, egymást 
kiegészítve és erősítve képes fenn-
maradni, fejlődni, boldogulni, és a 
saját maga választotta utat járni. 
Fontos szempont ez ebben az irtóza-
tos sebességgel fejlődő világban.
Az elmúlt évek válságai mutattak rá 
gyengeségeinkre, és arra, hogy senki 
mástól nem várhatjuk a megoldást, 
a segítséget! Csak magunkra számít-
hatunk, és arra az összefogásra, ami 
szilárd alapot teremthet, s amelyre 
jövőnket építhetjük.
Ezt ismerte fel Szent István több 
mint ezer évvel ezelőtt. Befogadó 
nemzetpolitikájával, a más nyelvű 

népek kultúrájának integrálásával 
az egész magyarságot gazdagította. 
Ennek eredményeként mindennap-
jainkban, de forradalmainkban és 
szabadságharcainkban is megmu-
tatkozott az egykor egy országban, 
ma régióban élő magyarság és a vele 
együtt élő nemzetiségek egysége, 
sorsközössége.
Ezt írja az Intelmek 6. fejezetében:
„Mert amiként különb-különb tá-
jakról és tartományokból jönnek a 
vendégek, úgy különb-különb nyelvet 
és szokást, különb-különb példát és 
fegyvert hoznak magukkal, s mindez 
az országot díszíti, az udvar fényét 
emeli, s a külföldieket a pöffeszkedés-
től elrettenti. Mert az egynyelvű és 
egyszokású ország gyenge és esendő.”
Dunaharaszti története igazolja e 
mondatokat. A török hódoltság után 
betelepült bajor földművesek őslako-
sai lettek az újjáéledő falunak. Őriz-
ve, építve új otthonukat, megtartva 
kultúrájukat, identitásukat, mára a 
magyar föld a hazájuk, melyért vé-
rüket adták a két világháború fo-
lyamán, és templomuknak az első 
magyar király a védőszentje. Aktív 
részesei városunk mai sikereinek is. 
Dunaharaszti jó úton jár azoknak a 
hagyományoknak a megtartásában, 
amiket elsőként Szent István hir-
detett meg, akinek személyében a 
magyar nemzet új életútját kijelölő 

alkotó egyéniséget, minden idők leg-
nagyobb magyarját tiszteljük.

Kedves Ünneplők, kedves Harasztiak!

Dunaharaszti Város Önkormányzata 
nevében kívánok önöknek szép bú-
csúünnepet, s azt, hogy államalapí-
tó királyunk örökérvényű intelmei a 
dolgos hétköznapokon se merüljenek 
feledésbe, hanem továbbra is válja-
nak hasznos tanítássá mindannyi-
unk és az egész magyarság gyarapo-
dására!
Köszönöm, hogy meghallgattak, és 
köszönöm, hogy jelenlétükkel meg-
tisztelték a mai városi ünnepséget!

Dr. Sztankó Attila plébános és Gerber 
Ferenc képviselő, a Német Nemzetisé-
gi Önkormányzat elnöke segédletével  
megszenteli az ez alkalomra sütött ke-
nyereket. A kép az ünnepet megelőző 
napon készült a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat álatal szervezett ün-
nepségen.

Fotók: Tóth Gábor/dho

Szent István szobránál ünnepelte az államalapítást Dunaharaszti
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